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Három új adattár (repozitórium) a Szegedi Tudományegyetem 
Klebelsberg Könyvtárban 

A könyvtárban folyó digitalizálási projektek eredményeként a valaha volt összes szegedi egyetemi folyóirat, 
tudományos acta és évkönyv elérhető elektronikusan is. Az új tudományos és szépirodalmi adatbázisban 
több mint 90 egyetemi esztendő bő 170 ezer oldalon megjelent 11 ezer cikkét böngészgethetik a látogatók 
46 millió keresőkifejezés segítségével. Digitalizálták emellett a Szegedi Tudományegyetemhez és jogelőd-
jeihez köthető egyetemtörténeti jelentőségű kiadványokat, hallgatói lapokat is, ennek keretében virtuálisan 
hasonmásban és teljes szövegben is olvasgatható, lapozgatható például a hatvanéves Szegedi Egyetem 
című újság valamennyi száma. A harmadik adatbázis pedig a digitálisan elérhető különféle periodikák kin-
csestára. A három új adatbázis és a hozzájuk kapcsolódóan fejlesztett közös keresőszolgáltatás az SZTE 
Klebelsberg Könyvtár repozitóriumrendszerébe illeszkedik. A repozitóriu-mok Contenta gyűjtőnév alatt ta-
lálhatók meg az intézmény honlapján (E-források), illetve a contenta.bibl.u-szeged.hu címen. 
 
Az Országgyűlési Könyvtár óriási fejlesztése, a Digitalizált Törvényhozási Tudástár c. portál 2012. decem-
ber 5-től elérhető: http://dtt.ogyk.hu/hu/. 
 
A Magyar Könyvtárosok Egyesülete (MKE) és az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) Országos 
Könyvtárügyi Konferenciát szervezett 2012. november 22-23. között az Országos Széchényi Könyvtárban. 
A konferencia címe: Könyvtárak a társadalom megújulásáért. Fejlesztés, fenntarthatóság, esély. 
Az első napon különböző minisztériumok képviselői értékelték a magyar könyvtárügy helyzetét, ezekhez 
kapcsolódó korreferátumok hangoztak el, másnap pedig szekcióülésekre és a záró plenáris ülésre került 
sor. 
Az elhangzott előadások dokumentumai megtalálhatók az MKE honlapján: http://mke.info.hu 
és megtekinthetők/meghallgathatók a Videotorium-ban: 
http://videotorium.hu/hu/events/details/927,Orszagos_Konyvtarugyi_Konferencia
 
/Forrás: http://listserv.niif.hu/pipermail/katalist/ 
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